

Автономная некоммерческая организация
дополнительного профессионального образования
«Учебный центр «Вымпел»
Юридический адрес: 620034, г. Екатеринбург, ул. Готвальда, 15-а
(343) 367-44-30;

Принято
Решением Педагогического совета
АНО ДПО «УЦ «Вымпел»
Протокол № 4
от «08» 08 2018 г.

Утверждаю
Директор АНО ДПО «УЦ «Вымпел»



А.А. Мелехин
2018 г.

Положение об итоговой аттестации и квалификационном экзамене

1. Итоговая аттестация

Итоговая аттестация представляет собой форму оценки степени и уровня освоения слушателями реализуемых в АНО ДПО «УЦ «Вымпел» программ. Оценка качества освоения проводится в отношении соответствия результатов освоения программы заявленным целям и планируемым результатам обучения.

Итоговая аттестация является обязательной для всех слушателей, завершающих обучение и проводится на основе принципов объективности и независимости оценки качества подготовки.

Формы и виды итоговой аттестации устанавливаются образовательной организацией самостоятельно и закрепляются в содержании программ.

К итоговой аттестации допускаются слушатели, успешно выполнившие все требования программы, предусмотренные учебным планом.

Слушатели, успешно прошедшие итоговую аттестацию, получают соответствующие документы: свидетельство об обучении (для лиц, освоивших: «Программу профессиональной подготовки охранников», «Подготовку лиц в целях изучения правил безопасного обращения с оружием и приобретения навыков безопасного обращения с оружием»); свидетельство о повышении квалификации (для лиц, освоивших «Программу повышения квалификации охранников»).

Слушателям, не прошедшим итоговую аттестацию или получившим на итоговой аттестации неудовлетворительные результаты, выдается справка об обучении или периоде обучения, они вправе пройти повторную итоговую аттестацию в сроки, определяемые учебным центром.

Результаты аттестации оформляются Протоколом заседания аттестационной комиссии за подписью всех членов аттестационной комиссии.

При несогласии экзаменуемого с результатами испытаний составляется акт, подписываемый членами аттестационной комиссии и экзаменуемым, в котором отражается предмет спора и к которому прилагается материал о результатах экзамена (копии карточек опроса и актов проверки знаний) с указанием вопросов, оценка ответов на которые вызвала несогласие экзаменуемого.

2. Содержание итоговых испытаний

По программе «Подготовка лиц в целях изучения правил безопасного обращения с оружием и приобретения навыков безопасного обращения с оружием».

В соответствии с разделом «Требования к итоговой аттестации», программы, утвержденной педагогическим советом от 30.10.2017 г., теоретическая часть экзамена проводится в форме компьютерного тестирования. В каждый тест включается 10 вопросов по разделам программы. При наличии двух и более ошибочных ответов проверяемому выставляется неудовлетворительная оценка, к практической части экзамена проверяемый не допускается. Практическая часть экзамена состоит из упражнений, предусмотренных для итоговой аттестации, если проверяемый не выполнил одно из практических упражнений, экзамен считается не сданным. Для лиц, завершающих подготовку по Программе, итоговая аттестация совмещается с прохождением проверки знания правил безопасного обращения с оружием и наличия навыков безопасного обращения с оружием.

По программе «Повышение квалификации частных охранников»

На основании решения педагогического совета от 02.03.2015 г., при сдаче итогового экзамена на интерактивном комплексе «Рубин», правильный ответ оценивается зеленым цветом, неправильный - красным. Для получения зачета допускается не более 2 ошибок. Проведение практической части - по условиям периодической проверки для охранников соответствующего разряда.

По программе «Частный охранник»

На основании решения педагогического совета от 12.01.2018 г., итоговый экзамен по окончании обучения объединяется с квалификационным. Для сдачи теоретической части экзамена используются карточки опроса: 30 вариантов - 4-го разряда; 40 вариантов - 6-го разряда. Допускается: для 4-го разряда - 2 ошибки; для 6-го - 1 ошибка. Практическая часть экзамена принимается в соответствии с требованиями МВД РФ.

3. Квалификационный экзамен

В связи с принятием законов № 226-ФЗ и № 227-ФЗ от 03.07.2016 г. «О войсках национальной гвардии», учебным заведениям, реализующим обучающие программы по подготовке охранников, передаются полномочия по принятию квалификационных экзаменов.

Результаты заносятся в Протокол заседания аттестационной комиссии, подписанную всеми членами аттестационной комиссии.

Слушатели, успешно сдавшие экзамен, получают свидетельство (установленного Учебным центром образца) о присвоении квалификации «охранник» соответствующего разряда.

4. Аттестационная комиссия

Аттестационная комиссия формируется для проведения итоговой аттестации и квалификационного экзамена.

Аттестационную комиссию возглавляет председатель, который организует и контролирует ее деятельность, обеспечивает единство требований, предъявляемых к слушателям. Председателем аттестационной комиссии назначается лицо из числа ведущих специалистов Учебного центра, а также организаций и учреждений, по профилю осваиваемой слушателями программы.

Состав аттестационной комиссии формируется из числа преподавательского состава Учебного центра, сторонних организаций по профилю осваиваемой слушателями программы. В состав комиссии итоговой аттестации по «Программе подготовки лиц в целях изучения правил безопасного обращения с оружием и приобретения навыков безопасного обращения с оружием» входит представитель ОЛПР Росгвардии.

Количественный состав аттестационной комиссии должен быть не менее 3 человек, включая председателя.

Председатель и персональный состав аттестационной комиссии утверждаются Приказом Учебного центра.